




În Ierihon trăia un om bogat, pe nume Zacheu. 

El era șeful vameșilor.  
Oricine dorea să intre în acel oraș,  
trebuia să îi plătească o taxă la poartă.  
Adesea, Zacheu îi înșela pe oameni.  
Îi obliga să îi dea mai mulți bani decât era nevoie.  
Și doar așa îi lăsa să intre în oraș.  
Nimeni nu dorea să aibă de-a face cu el,  
pentru că era un om lacom după bani.



Într-o zi, Zacheu a auzit că Isus venise în orașul lui. 
Mulți oameni se minunau de Isus  
și peste tot se auzea despre minunile care le făcea. 

Ca toți ceilalți oameni,  
și Zacheu dorea neapărat să îl vadă pe Isus!







Însă, datorită staturii lui mici,  
Zacheu nu putea să îl vadă pe Isus.  
Oamenii se îmbulzeau și îi blocau vederea. 

Atunci îi veni o idee grozavă.  
Fugi repede până la cel mai apropiat  
copac de pe stradă și se urcă în el.  
Acum putea să îl vadă pe Isus! 





Și iată că Isus trecea chiar pe lângă acel copac  
și îl descoperi pe Zacheu ascuns printre crengi.  
Isus râse și îl strigă pe nume:  
„Zachee, dă-te jos, căci azi doresc să vin la tine  
acasă să mâncăm împreună.“ 

Zacheu s-a dat repede jos din copac.  
S-a bucurat să audă că Isus dorea să vină la el acasă.  
Așa că, îl luă pe Isus cu el acasă.





Când văzură ceilalți acest lucru,  
au început să se mânie. 

„Cum poate Isus să meargă  
acasă la acest păcătos?  
Acest om, Zacheu, nu are nici un 
drept să se întâlnească cu Isus!“





Odată ajuns acasă, Zacheu a pregătit un mare ospăț pentru Isus.  
În timpul cinei, trăgea cu urechea să audă ce povestea Isus.   
Tot ce a auzit l-a impresionat atât de tare, încât a strigat dintr-o dată:  
„Vreau să dau săracilor jumătate din averea mea. 
Iar celor pe care i-am înșelat, le voi da înapoi de patru ori mai mult.“ 

Când a auzit Isus aceste lucruri, s-a bucurat foarte mult și a zis:  
„Ce frumos că nu mai vrei  
să îi înșeli pe oameni.  
De azi înainte, începi o nouă  
viață cu Dumnezeu!“





Nimănui nu îi plăcea de Zacheu  
pentru că era un om viclean.  
Însă, Isus a văzut totuși ceva bun în el.  
De aceea a mers la el acasă.  
Isus te vede și pe tine așa cum ești  
și vrea să vină în inima ta. 

 Zacheu era fascinat de Isus  
 și de aceea a vrut să își pună viața în rânduială.  
 Acest lucru i-a adus multă bucurie în viață.  
 Și tu poți avea această bucurie,  
 dacă îl vei invita pe Isus în inima ta  
 și te vei lăsa schimbat de El!



La început, nimănui nu îi plăcea de Zacheu  
pentru că fura bani de la oameni 

și îi înșela. 

Însă Isus, deși era o persoană foarte  
populară și cunoscută datorită multelor  
minuni pe care le făcea, dorea să aibă  

de-a face cu Zacheu...
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